
Конспект НОД по театрализованной деятельности в подготовительной группе. 

Тема: "Путешествие по сказкам" 

Цель: Развитие творческих способностей детей через театрализованную деятельность. 

Задачи: 

1. Воспитывать у детей интерес к театральной деятельности. 

2. Развивать творческое воображение и фантазию. 

3. Формировать умение действовать согласованно в коллективе. 

4. Учить выразительно читать стихи и играть роли в сказочном спектакле. 

 

Ход занятия Деятельность педагога и учеников 

Введение 

в тему 

Педагог предлагает детям отправиться в путешествие по волшебным сказкам. Рассказывает о том, что 

каждый ребенок может стать героем любимой сказки. 

Подготовка 

к спектаклю  

Разделение ролей: педагог предлагает каждому ребенку выбрать роль и вытягивает карточки с именами 

персонажей. Дети вместе обсуждают, кто будет кем. 

Репетиция: дети читают свои реплики, отрабатывают движения и жесты. Педагог помогает корректировать 

ошибки и дает советы по улучшению игры 



Создание 

декораций 

и костюмов: 

Для создания атмосферы волшебства и сказки, педагог просит детей нарисовать декорации для сцены. Это 

могут быть деревья, замки, реки и т.д. 

Также дети помогают друг другу готовить костюмы для своих персонажей. Используются ткани, ленты, 

краски и другие материалы. 

 

Показ 

спектакля: 

Начинается представление. Каждый ребенок играет свою роль,  

читая текст и выполняя действия согласно сценарию. 

Обсуждение 

после 

спектакля: 

После окончания представления, педагог обсуждает с детьми их впечатления от спектакля. Задает вопросы 

о том, понравилось ли им участвовать в постановке, какие моменты были самыми интересными. 

Завершение 

занятия: 

В конце занятия, педагог благодарит всех участников за старания и креативность. Дети получают 

небольшие подарки за участие в спектакле. 

 

Дополнительные материалы: 

• Карточки с персонажами (Алёнушка, Иванушка, Баба Яга, Кощей Бессмертный и др.). 

• Краски, кисти, бумага для рисования декораций. 

• Ткани, ленты, пуговицы, нитки для создания костюмов. 

 

 


